

## SORSOK

CSALAMI CSABA ROVATA

## Harc a lányomért....

Folytatás az 1. oldalról

Viszont mindhármójuktól lett egy-egy gyermeke, akiket nagy tisztességgel próbál nevelni. Egy 18 éves nagyfiút, egy 15 éves lányt, és egy nyolcéves forma kislányt. Persze egyedül nehéz az élet. A gyerekek taníttatása, a rezi kifizetése, és az egyéb kiadások nagyon megterhelik Tündét. Egy pékségben dolgozik, munkája nem nehéz, a pénz sem rossz, de mégis sokszor segítségre szorul. Ráadásul még pereskedni is kell! Története itt kezdődik igazán. Tünde törvényszéki ember, és ennek megfelelően aláíratásokra mindig elvitte a gyerekeket, a megbeszélte időpontban ott voltak apukáknál. Persze többször előfordult, hogy az apukák egyszerűen nem voltak kíváncsiak a gyerekekre. A

kislányának apja viszont egyszerűen lestoppolta, vagyis nem engedte hazamenni a lányát. Ebből persze nagy botrány keletkezett, mert Tünde fogal-körömmel ragaszkodott lányához. Elkezdődött a pereskedés és egy új törvénynek helyt adva, mintegy példát statuálva, a hatóság az apukának ítélte a felügyeleti jogot. Tünde hiába mondta, hogy volt férje törvénytelenül vitte el lányát, megígérték neki: fogja be a száját. „Nem fogta be”, ennek az lett az eredménye, hogy két évig nem is láthatta gyermekét. A lányzó azonban nem volt szívbajos, és egy éjszakán elszökött apjától, és felkereste Tündét munkahelyén, aki akkoriban éjszakai műszakban dolgozott. Ekkor persze, apuka jelentette a rendőrségen, hogy

Tünde gyermekrablást követett el. Ez persze nem volt igaz, hiszen a kislány maga szökött el otthonról, így majdnem az apukát csukták le a rendőrség félvezetéséért. A hatóság a helyzetet látva ekkor választási kényszer elé állította a fiatal teremtést: vagy apukához megy vissza, vagy ideiglenesen elhelyezik egy otthonban. A kislány úgy döntött, hogy inkább az intézet, mint az apuka. Ez az állapot, bár ideiglenesen indult, immár pontosan négy éve tart. Idén talán fordulhat a kocka, Tündének be kell gyűjtenie az összes iratot, évekre visszamenőleg és november 20-án újra tárgyalják az ügyet. A kislány és édesanyja nem adják fel, azt mondják, mindent megtesznek azért, hogy újra együtt lehessen a család.

Csalami Csaba

## FOGYASZTÓVÉDELMI FÓRUM RÁKOSMENTÉN

2009. NOVEMBER 13-ÁN PÉNTEKEN, 17.00. ÓRAKOR A VIGYÁZÓ SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Bp. XVII. Kerületi Szervezete, DIETZ GUSZTÁVNNÉ dr. OFE országos és budapesti elnök részvételével fogyasztóvédelmi tájékoztatást tart az alábbi témakörökben:

- OFE mint kiemelt közhasznú non-profit szervezet felépítése, érdekvédelmi feladata;
- Tanácsadó irodák működése;
- Vásárlói panaszok intézése, törvényi rendezésének lehetőségei;
- Felmerült közérdekű lakossági panaszügyek megválaszolása.

A lakossági közérdekűnek ítélt felvetéseket kérjük az alábbi címre eljuttatni:

OFÉ Bp. XVII. Kerületi Szervezetének Tanácsadó Szolgálat (Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala; Ügyfélszolgálati Iroda, 1173 Bp. Pesti út 163.);

E-mail cím: fogyved@rakosmente.hu

## Felhívás

A Rákosmenti Ezüsthárs Alapítvány keres olyan vállalkozót, vagy magánembert, aki segíteni tudna egy özevgyasszonyon, aki két gyermekét neveli egyedül, akik közül egyikük súlyosan mozgássérült. ( Két bottal, nagyon nehezen közlekedik, de tehetséges, szellemileg kiváló.)

Saját anyagi helyzetük nem ad rá lehetőséget, hogy a kapujuktól a bejárati ajtóig megcsináltassák a beton-bejárat. Jelenleg nagyon rossz állapotban van, feltöredezett, balesetveszélyes a régi burkolat, féltő, hogy a két bottal iskolába járó gyermek elesik és nagyobb baj lehet belőle.

Kérjük, hogy akinek lehetősége, módja van segíteni a családon, jelentkezzen a 06-70/ 527-07-82-es telefonszámon, vagy az ezusthars@ezusthars.hu , vagy a csalamicasaba@gmail.com e-mail címen.

Segítségüket előre is köszönjük:



## Rákosmenti Ezüsthárs Nap

Fantasztikus hangulatban telt az Első Rákosmenti Ezüsthárs Nap. Mint már tudják, az alapítvány a rákosmenti rászorulókat támogatja, legnagyobb részt az Önök, a Kedves Olvasók adományából. A rendezvényt azért szerveztük, mert olyan mennyiségű adomány gyűlt össze, hogy már nem tudtuk személyesen felkeresni vele a rászoruló családokat. Nem is csoda, hiszen az Ezüsthárs Alapítvány hamar kinövelte a kerületet, már ami az adományozókat illeti. Kaptunk

csi T-Dance Group is benevezett egy produkcióval. Csak, hogy ne maradjunk sztárvendég nélkül, (mert celebek mindenhol vannak) felhívtuk Sasvári Sándort, aki azonnal igent mondott. A szállítást természetesen most is a Rákosmenti Ezüsthárs Alapítvány főtámogatója, a Renault Kelet-Pest gondoskodott.

Még épp csak pakoltunk, amikor délben megérkezett az első csatlád, aztán fél egyre már szinte teljesen megtelt a tornacsarnok



bútorokat a X. és XIII. kerületből, Budakesziről. Egy XVI. kerületi család három zsáknyi ruhát adott. Nem beszélve arról a hölgyről, aki a válságos gazdasági helyzetből adódóan megszűntette ruhaholtját, és a maradék készletét szintén felajánlotta. Egy lakberendezési áruház a raktárkészletének egy részét küldte el. No és ugye emlékeznek arra az asszonyra, aki júniusban elhunyt édesanyja összes bútorát felajánlta egy családnak? Most ismét bejelentkezett és hat zsák ruhát adományozott. Szóval szinte kidőlt az ideiglenes raktárként használt garázs oldala, ezért jött az ötlet: rendezünk egy jótékony napot. Felhívtunk egy-két ismerőst. Egy kerületi vállalkozó bevállalta, hogy főz egy jó pörköltet, hogy egy kis étellel is meg tudjuk kínálni vendégeinket. Segített abban is, hogy befogadja a rendezvényt az RTK-pálya. Egy másik vendéglátós üdítőket biztosított a gyerekeknek. Ha már van bőrze, és van étel-ital, akkor már csak a 'jó ebédhez a nota' hiányzik. Felhívtuk hát Tajti Zoltán, aki a Tajti Music hangszeráruház tulajdonosa, és kértünk folytatódik. A rendezvény óta újabb felajánlások érkeztek, segítséget ígértek többen is, ezért úgy döntöttünk, hogy decemberben ismét megszervezzük az Ezüsthárs Napot. Szívből köszönjük Önöknek!

Csalami Csaba

## Ilyen lesz Keresztúr központja egy év múlva

Folytatás az 1. oldalról

A rákoskeresztúri városközpont az önkormányzat sikeres EUPályázatának eredményeként a következő egy évben teljesen megváltozik, új arcot kap. A beruházás befejezésének határideje 2010. szeptember 30. Képeink felidéznek, hogy festett egykor a Ferihegyi és Pesti út találkozója, mívé lett a szocializmus alatt, végül a jövőt is megmutatjuk abban a reményben: jövőre ilyenkor már az új városközpontban gyönyörködhetünk szerk.



A dicső századelő



Városközpont a 60-as években, a falurombolás előtt



A jelenlegi állapot, középen a buszpályaudvar



A megújult Fuchs-kastélypark, új étterem, irodák a hivatal épülete mellett



Az új Főter madártávlatból

## Új ÖKO-óvoda épült Rákoscsabán

Átadták a vadonatúj 150 férőhelyes református óvodát Rákoscsabán, a Péceli út 197. szám alatt. Az EU-s pályázaton elnyert 363 millió forint mellé az önkormányzat 125 millió forintnyi önrészt és telket biztosított. Az új intézmény Magyarország egyik legkorszerűbb óvodája, megújuló energiaforrásokkal működik. A kerületben élő Nánásy Ilona által tervezett épületben hőszivattyúk szolgáltatják a fűtést, a tetőn elhelyezett napkollektorok biztosítják a melegvizet. Az épület rendkívül vi-



lágos, mesterséges fényt csak az esti szürkületben kell használni.

kertváros lévén megtanulhatják az óvoda melletti kiskertben a növénytermesztés fortélyait, a kicsik saját maguk követhetik nyomon, hogyan lesz növény a magból. Az óvoda piros, sárga, narancssárga, kék, zöld, lila színei méltán tükrözik a természet közeli hangulatot.

Az önkormányzat a rákoscsabai református egyházzal harminc évre közoktatási megállapodást kötött, amelyben kikötötték: az óvoda 90%-ban kerületi gyerekeket lát el.

SzB



**PROJEKTHÁLÓ REKLAMÜGYNÖKSÉG**

- Online marketing kampányok tervezése, ütemezése és lebonyolítása
- Céges prospektusok, weblapok megtervezése és kivitelezése
- Rendezvények szervezése

**PROJEKTHÁLÓ REKLAMÜGYNÖKSÉG**  
TEL: 20/219-36-65  
EMAIL: INFO@PROJEKTHALO.HU

**Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése**  
falbontás, fúrás nélkül  
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel  
izometál szabadalom szerint.  
Korrózióra 50 év garancia  
**IZOMETÁL EC.**  
Tel/Fax: 06-1/388-7480  
www.izometal.hu